

内容: 琳达要戴盖头时的内心斗争。

由 琳达 &#

发布时间 08 Sep 2014 - 最后修改时间 08 Sep 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

### 换工作

那时候我们医院招聘工作已经结束，6月份又突然开始招聘。我有两个工作可以选择。一个是在人事部，另一个是在教育培训部。两个主任都希望我去。如果我去人事部，那是关键部门，会知道医院发生的所有事情，以后加薪机会也更多。如果去了教育培训部，有更多机会让人们知道我是穆斯林，我就不得不戴盖头。我犹豫不决。我想去人事部，因为资源多信息广，但总觉得别扭，好像有什么阻挡着我。约旦朋友建议我说，晚上礼两拜副功拜，祈祷真主引导。按他的建议做了几天后，觉得好像没有什么效果，不过我又想去教育培训部，但又怕人们知道，我很担心去面对他们，内心斗争不断。有一晚，我读《古兰经》，它给了我启发：这些外在的东西，都不重要，无论金钱，闲谈还是全力，绝对没有那么大的诱惑。为何它们突然变得很诱人，我想那是恶魔在试着说服我，因为他知道如果我去教育培训部，我会有很多支持，那里有更多穆斯林，我会更加深入了解这个宗教。好了，一切都过了，云雾消散，我下定了决心，不能等了，我要告诉老板我的决定：教育培训部。



### 开始戴盖头

之后的一切事情都很顺利。我开始去清真寺礼拜，教育培训部也有很多支持者。我的老板信仰虔诚，发现并开始督促我戴盖头，我也很认真的考虑了。我没有想找借口，我已经准备好了，我知道戴上后就不会再摘下。有段时间老板去度假，我感到没有了压力，但我仍然在考虑。还经常和朋友们谈盖头和戴盖头的原因，但我还是没有被说服。

一个周末，我在辖区一个朋友家，有很多新来的女孩儿，我与她们聊天。她们人很好，我感觉我会与她们成为朋友的。但问题是，有了新朋友，会让我戴盖头的心更纠结，如果她们看到我最初戴盖头，就没有什么事情要问了把。我决定第二天开始戴盖头。那天的日记是这样的：

“明天要戴盖头了，心里有两个声音在斗争。一个说对，一个说不对。想要忽略任何一个声音都真的很难。如果讨厌一件事的状态持续一天或一周，一周或者一月后我会意识到我犯了错误。我没有退路了，除非我想失去所有的尊重。我要抓住这次机会，我必须相信，如果这是真主想要的，我就会做得到。

现在有点恐慌了，主啊！救救我！我真的信仰这个宗教吗？我真的想要这样的生活吗？我真的想日夜周末单独度过吗？救救我，主啊，为何这么难？为何这么懦弱？29岁了还像个5岁的孩子。以前怎么做的决定，现在就不行了么？我甚至不是一个真正的好人，我必须努力工作，

即便只能做好一半。突然脑海里闪过一个念头，我要离开这个国家，去舞厅疯狂跳舞，狂饮买醉放声歌唱。以后的生活，不能喝酒，不能有男朋友，不戴盖头不能外出，我可以接受吗？如果凯特在这，我会打电话让她给我来杯鸡尾酒，可是她没在。估计恶魔对我都开始加班加点了。想想人们觉得我是特懂事的一个人，就挺好笑的。我决定要做什么了，我必须去做。至少我还意识到自己可笑，我做了一个正确的决定，我回归正轨，知感主。”

那一夜，我没有合眼，到最后几分钟我还认为我没有勇气去做。但是，就在我出门之前，我毅然戴上了头巾，没有丝毫犹豫。

看起来一切疑虑都结束了，恶魔也离开了我。我感觉自豪，在昂首挺胸前进。我想要每个人都知我是穆斯林，做一个穆斯林很自豪。我知道我做了正确的决定，我从不后悔。感赞真主，他让一切变得容易。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/116>

Copyright 2006-2013 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.